



法務部行政執行署彰化分署新聞稿

發稿日期：114年1月14日

發言人：江主任執行官佳蓉 04-7269435#166

發稿單位：秘書室 聯絡人：主任 陳亮才

聯絡電話：04-7269435轉211

春節送暖 執法有情 愛心無價

為展現人性化執法與對弱勢族群的關懷，法務部行政執行署彰化分署(下稱彰化分署)於今(1月14日)由郭分署長會同華山基金會芬園鄉愛心天使站洪站長前往彰化縣芬園鄉，探視一名37年次的男性義務人，並為其送上年菜及慰問紅包，讓這位獨居生活的長者在凜冽冬日增添一份溫暖。

該名義務人無業，一眼失明，獨自居住，患有高血壓且領有輕度殘障手冊，生活境況十分拮据。他因無照駕駛機車及未投保強制責任險，遭裁罰約2萬餘元，但因缺乏經濟能力遲未繳納，成為行政執行案件的義務人。

彰化分署秉持「公義與關懷」的原則，了解義務人實際生活困難後，積極尋求協助方案，並會同華山基金會於農曆年前送上年菜、春聯、由志工編織的圍巾、毛帽及本分署慰問紅包，盼能緩解其生活壓力，讓其感受到社會的溫情。彰化分署亦在訪視過程中關懷其健康狀況，並鼓勵其積極面對生活困境。同時，也與義務人進行溫馨對話，傾聽他的心聲，鼓勵他勇敢面對未來的挑戰。

彰化分署表示，此次活動不僅是單純的慰問，更希望透過具體行動傳遞關懷，拉近與民眾的距離，展現行政執法的溫度。同時，也呼籲民眾遵守交通規則及社會保險相關規定，共同維護自身與他人的安全。未來，彰化分署將持續關注弱勢義務人的需求，結合各方資源，提供必要協助，讓社會更加溫暖與和諧。

